
Poznámky  k účtovnej  závierke  k   31. 12. 2010 

 
A. Informácie o účtovnej  jednotke 

 

1.   Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

 
         Spoločnosť  TEHNO  s.r.o. /ďalej len spoločnosť/  bola založená  31.8.2005 a do 

obchodného registra bola zapísaná  31.08.2005 / Obchodný register Okresného súdu  NITRA, 

oddiel Sro, vložka 17042/N / . 

 

 

2.    Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- Kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja konečným spotrebiteľom /maloobchod/ 

- Kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja iným prevádzkovateľom živností 

/veľkoobchod/ 

- Sprostredkovanie obchodu v rozsahu volnej živnosti 

 

 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka 

podľa  § 17 ods.6 zákona  NR SR č. 43/2002 Z.z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 

         1. januára 2015 do 31. decembra 2015 . 

 

 

B. Informácie o orgánoch účtovnej  jednotky 
 

 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

 
Štatutárnym orgánom spoločnosti sú konatelia :     Blaž  BREZOVŠČEK  

                                                                                  Damijan  BOKALIČ 

                                                                                  Ing. Pavol  JANČOVIČ 

                                                                                   

Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 

 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti je takáto : 

 

                                                                        Podiel na zákl.imaní       Hlasovacie práva 

                                                                        v tis. Sk                %                      % 

Blaž        BREZOVŠČEK                                 60                     30                      30 

Damijan  BOKALIČ                                       110                     55                      55 

         Ing. Pavol  JANČOVIČ                                    30                     15                      15                                               

         Spolu                                                                  200                    100                   100 

                                                                                   –––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 



                                                                        

C. Informácie o konsolidovanom celku 

 
Spoločnosť sa nezahŕňa do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky . 

 

 

D. Ďalšie informácie 

 

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

 
1.     Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti /going 

concom/ . 

Účtovné metódy a všeobecné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním / prepravu, montáž, poistné a pod./. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 

Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť 

a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť . 

 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom 

vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na 

vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné 

preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné 

zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa 

aktivujú , a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov. 

 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných 

obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži 

ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov. 

 

Odpisy ostatného dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc 

z predpokladanej doby jeho používania /podľa zákona o účtovníctve však musí byť 

odpísaný najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania/ a predpokladaného priebehu jeho 

opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena /rsp.vlastné náklady/ je 2 400 Eur, a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri 

uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 

sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke : 

     

 

 

 

 

 

 



 

                                                   Predpokladaná              Metóda         Ročná odpisová 

                                                   doba používania         odpisovania         sadzba v % 

Zriaďovacie náklady                          5                            lineárna                    20 

Aktivované náklady na vývoj            5                            lineárna                    20 

Softvér                                                 4                             lineárna                   25 

Oceniteľné práva /licencia/                5                            lineárna                    20 

Drobný dlhodobý                                                           jednorázový 

Nehmotný majetok                          rôzna                         odpis                      100 

 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 

jeho používania a predpokladaného priebehu opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým 

dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. 

 Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena /rsp. vlastné náklady/ je 1 700 Eur 

a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 

v nasledujúcej tabuľke : 

 

 

 

                                                  Predpokladaná                 Metóda          Ročná odpisová    

                                                  doba používania            odpisovania         sadzba v  % 

Stavby                                                   20                           lineárna                 2,5 

Stroje,prístroje a zariadenia             4 až 12                   lineárna            8,5 až 12,5 

Dopravné prostriedky                         4                            degresívna           16 až 30 

Drobný dlhodobý hmotný 

majetok                                               rôzna                 jednorázový odpis       100 

 

 

 

 

Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov 

a podielov. 

 

 

Zásoby 

Pri účtovaní zásob postupoval podnik spôsobom B účtovania zásob podľa postupov 

ÚT1,čl. 2 . 

 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním /clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod. /. Úroky z cudzích 

zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým 

aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú 

priame náklady /priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady/ a časť 

nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou 

/výrobná réžia/. Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa 

rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných 

nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 



Toto ocenenie sa upravuje o zníženie hodnoty zásob. 

 

 

Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky 

a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou 

cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 

a nevymožiteľné  pohľadávky. 

Pohľadávky v cudzej mene spoločnosť v r. 2015 neeviduje . 

 . 

 

Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty 

sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

V r. 2015 účtovná jednotka účtovala o nákladoch budúcich období – poistenie auta . 

  

 

 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie 

známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Rezervy sa v r.2015 nevytvorili . 

 

 

Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa 

oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako 

ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto 

zistenom ocenení. 

 

 

Odložené dane 

Odložené dane   /odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok/ sa vzťahujú 

na: 

   a,  dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov    

        vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou. 

   b,  možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť     

        odpočítať daňovú stratu od základu dane v búdúcnosti . 

   c,  možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a ich daňové nároky do budúcich  

       období .    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

         

 


